
2-in-1 Warmer &

Sterilizer

 
Ήπιο ζέσταμα, χωρίς θερμά

σημεία

Αποστείρωση χωρίς χημικές

ουσίες

Γρήγορη και εύκολη ρύθμιση

Συμβατότητα με τα περισσότερα

βασικά είδη

 

SCF359/20

Premium

Μια απλή διαδικασία, από το ένα τάισμα στο
επόμενο
Γρήγορο, ασφαλές ζέσταμα και αποστείρωση. Κάθε φορά.

Ο πιο αξιόπιστος τρόπος για να ζεσταίνετε και να αποστειρώνετε τα σκεύη σας, για να
είστε ένα βήμα μπροστά. Το τυπικό νοσοκομειακό ζέσταμα με υδατόλουτρο διατηρεί
καλύτερα τις πρωτεΐνες του γάλακτος, ενώ ο έξυπνος αισθητήρας αποτρέπει την
υπερθέρμανση. Ώρα για καθάρισμα; Ο φυσικός ατμός απομακρύνει το 99,9% των
μικροβίων.

Σχολαστική καθαριότητα, ασφάλεια και ταχύτητα
Ζεστάνετε τα μπιμπερό σε 3 λεπτά με το πάτημα ενός κουμπιού*
Εξαλείψτε με ασφάλεια το 99,9% των βακτηρίων με φυσικό ατμό

Ζέσταμα με υδατόλουτρο νοσοκομειακών προδιαγραφών
Χρησιμοποιεί ζέσταμα με υδατόλουτρο νοσοκομειακών προδιαγραφών
Η συνεχής κυκλοφορία γάλακτος αποτρέπει τα θερμά σημεία

Χωρίς άγχος. Χωρίς κίνδυνο υπερθέρμανσης
Ο έξυπνος αισθητήρας αποτρέπει την υπερθέρμανση
Απενεργοποιείται αυτόματα και παραμένει ζεστός

Γενική συμβατότητα
Συμβατό με τα περισσότερα μπιμπερό και δοχεία τροφίμων
Αξιοποιήστε πλήρως το προϊόν για τις καθημερινές ανάγκες του μωρού σας
Λαβίδα για την αφαίρεση των αποστειρωμένων αντικειμένων

Έξυπνη σχεδίαση
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Χαρακτηριστικά
Ζεσταίνει σε 3 λεπτά*
Ώρα για τάισμα; Το ζέσταμα του γάλακτος με
υδατόλουτρο, όπως γίνεται στα νοσοκομεία,
διατηρεί καλύτερα τα θρεπτικά συστατικά του
χωρίς συμβιβασμούς στην απόδοση. Είτε ταΐζετε
εσείς το μωρό είτε κάποιος άλλος, η προηγμένη
τεχνολογία θέρμανσης εξασφαλίζει ότι θα είναι
όλα έτοιμα σε 3 λεπτά.*

Εξαλείφει το 99,9% των βακτηρίων
Όταν έρθει η ώρα για καθαρισμό,
χρησιμοποιήστε τη δύναμη του φυσικού ατμού
για να εξαλείψετε το 99,9% των βακτηρίων. Ο
ατμός, γνωστός για την ικανότητά του να φτάνει
σε γωνίες και σχισμές, είναι ιδανικός για την
αποστείρωση κάθε γωνίας του μπιμπερό, της
πιπίλας και των μικρών παιχνιδιών του μωρού
σας. Και δεν περιέχει χημικά.

Διατηρεί καλύτερα τις πρωτεΐνες του
γάλακτος
Ζεστάνετε το γάλα όπως γίνεται στα νοσοκομεία,
χρησιμοποιώντας υδατόλουτρο. Σε σύγκριση με
άλλες μεθόδους, με το υδατόλουτρο
διατηρούνται καλύτερα οι πρωτεΐνες του
γάλακτος, οι οποίες είναι απαραίτητες για την
ανάπτυξη του ανοσοποιητικού συστήματος του
μωρού. Εύκολα και γρήγορα, η τεχνολογία μας
βοηθά στην προώθηση της υγιούς ανάπτυξης
του μωρού με κάθε τάισμα.

Αποτρέπει τη δημιουργία θερμών
σημείων
Η τεχνολογία θέρμανσής μας προστατεύει τις
πρωτεΐνες που προάγουν την υγιή ανάπτυξη του
μωρού, καθώς η κυκλοφορία της θερμότητας
είναι συνεχής και ομοιόμορφη. Χάρη στο
ζέσταμα με υδατόλουτρο, δεν χρειάζεται να
ανησυχείτε για θερμά σημεία που μπορεί να
χαλάσουν το γάλα. Αντίθετα, το μωρό σας
μπορεί να απολαμβάνει το γάλα του ζεσταμένο
ομοιόμορφα και γεμάτο θρεπτικά συστατικά
κάθε φορά.

Αποτρέπει τη δημιουργία θερμών
σημείων
Ανεξάρτητα από την αρχική θερμοκρασία του
γάλακτος, ο έξυπνος αισθητήρας μας φροντίζει
όλες τις λεπτομέρειες για εσάς. Ρυθμίζει
αυτόματα τον χρόνο ζεστάματος ανιχνεύοντας
την αρχική θερμοκρασία του γάλακτος. Χωρίς
άγχος. Και χωρίς κίνδυνο υπερθέρμανσης.

Αυτόματη απενεργοποίηση και
διατήρηση θερμοκρασίας
Χωρίς δεύτερες σκέψεις. Κάντε το τάισμα την
ημέρα και τη νύχτα πιο εύκολο και ασφαλές
γνωρίζοντας ότι η συσκευή απενεργοποιείται
αυτόματα μόλις ολοκληρωθεί το ζέσταμα, και
διατηρεί το μπιμπερό σε θερμοκρασία
ταΐσματος για έως και 60 λεπτά.

Ένα κουμπί ελέγχει τα πάντα
Είτε ζεσταίνετε για πρώτη φορά είτε είστε πλέον
ειδικός στην προετοιμασία του γάλακτος, η
λειτουργία με ένα μόνο κουμπί διευκολύνει το
ζέσταμα και την αποστείρωση από
οποιονδήποτε φροντιστή. Θα λαμβάνετε οπτικές
και ηχητικές ειδοποιήσεις καθ' όλη τη διάρκεια
κάθε διαδικασίας προτού η συσκευή
απενεργοποιηθεί αυτόματα.

Διαφανές παράθυρο
Το νέο μας διαφανές παράθυρο κάνει την
προετοιμασία του γάλακτος παιχνιδάκι για
όλους. Χρησιμοποιήστε τη για να ελέγξετε
γρήγορα τη στάθμη του νερού πριν από τους
κύκλους θέρμανσης για σωστό αποτέλεσμα κάθε
φορά. Χωρίς άγχος. Όλα όσα πρέπει να
γνωρίζετε βρίσκονται μπροστά σας.

Έξυπνη σχεδίαση που εξοικονομεί χώρο
Διατηρήστε το σπίτι σας τακτοποιημένο, με ένα
πολυλειτουργικό εργαλείο που καταλαμβάνει
ελάχιστο χώρο. Η συμπαγής αλλά πανίσχυρη

σχεδίαση σάς επιτρέπει να αποστειρώνετε
ταυτόχρονα ένα μπιμπερό, καθώς και μικρά
παιχνίδια και πιπίλες.

Εύκολος καθαρισμός
Η όμορφη, απλή σχεδίαση διευκολύνει το
καθάρισμα όσο και το ζέσταμα και την
αποστείρωση. Σκουπίστε τον θερμαντήρα και
τον αποστειρωτή με ένα πανί, χρησιμοποιώντας
τον φαρδύ λαιμό για εύκολη πρόσβαση. Το
εξάρτημα αποστείρωσης μπορεί επίσης να
τοποθετηθεί στο πλυντήριο πιάτων, εάν
χρειάζεται.

Συμβατό με τις περισσότερες επωνυμίες
Καθώς το μωρό σας μεγαλώνει, να θυμάστε ότι ο
θερμαντήρας μας λειτουργεί με κάθε είδους
μπιμπερό, καθώς και με διαφορετικά υλικά και
μεγέθη μπιμπερό. Και όταν μεγαλώσει αρκετά, ο
θερμαντήρας μας είναι κατάλληλος και για
δοχεία τροφίμων.

Αξιοποιήστε πλήρως το προϊόν
Η τεχνολογία αποστείρωσης με ατμό είναι ο
ασφαλέστερος τρόπος για να απολυμάνετε τα
είδη του μωρού σας. Είναι αποτελεσματική στα
μικρόβια, ενώ σέβεται κάθε είδους υλικό,
γεγονός που παρατείνει τη διάρκεια ζωής ενός
αντικειμένου. Χρησιμοποιώντας το εξάρτημα
αποστείρωσης για μικρά αντικείμενα, μπορείτε
να αποστειρώνετε εύκολα μπιμπερό, πιπίλες,
ανταλλακτικά και μικρά παιχνίδια μαζί.

Λαβίδα
Κρατήστε όλα τα αντικείμενα αποστειρωμένα με
ασφάλεια μεταξύ των γευμάτων χάρη στη
λαβίδα. Ελαχιστοποιούν την επαφή με τα
αντικείμενα του μωρού, διασφαλίζοντας ότι όλα
παραμένουν καθαρά μέχρι το επόμενο τάισμα.
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Προδιαγραφές
Υλικό προϊόντος
Υλικό προϊόντος: Πλαστικό (PP και ABS)

Τεχνικές προδιαγραφές
Κατανάλωση ρεύματος: 400 W
Τάση (S_0000156): 220-240 V ~ 50-60 Hz, 120-
127 V ~ 50-60 Hz (ΗΠΑ, Καναδάς, Μεξικό)

Βάρος και διαστάσεις
Βάρος: 1500 ζ
Διαστάσεις προϊόντος (ΠxΥxΒ): 260,4 x 150 x
210,5 μμ

Χώρα προέλευσης
Παράγεται στην: Κίνα

Τι περιλαμβάνεται
Θερμαντήρας και αποστειρωτής 2 σε 1: 1 τμχ.
Λαβίδα αποστείρωσης: 1 τμχ.

 

* 150 ml/ 5oz γάλακτος σε θερμοκρασία δωματίου σε
μπιμπερό Avent Natural 9oz.
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